

Oba dva nováčci na úvod bodovali. Nezlomily je četné absence ze základu

Pro Chotěboř i spojený klub Náměšť-Vícenice je to bodový úspěch v krajském přeboru po šesti letech

PAVEL MIKEŠ
JIŘÍ OBORNÝ

Chotěboř, Náměšť nad Oslavou – Úspěšný návrat po šestileté pauze. Ten si užili v prvním kole krajského přeboru nováčci z Chotěboře i Náměště-Vícenice. Chotěboř udolala Novou Ves, tým z Třebíčska si přivezl bod z Jaroměřic. Oba týmy poslaly svou vizitku ostatním. „Hráli jsme bez pěti hráčů základní sestavy,“ zní unisono z obou táborů.

Větší radost měli v Chotěboři, ke třem vedlejšími bodům je nasměroval gól Martina Odvářky už ze druhé minuty. „Byla to úspěšná premiéra, ze které jsme však měli obavy,“ přiznal chotěbořský kouč Jiří Turek.

Duel o šest bodů

Ten totiž před premiérou počítal samé ztráty. „Chyběli nám Somerauer, Hromádka, oba Hlaváčkové, Běloušek a můj syn Petr.“

Už proto měl z výkonu týmu dobrý pocit, přestože se o výsledek musel obávat až do posledního hvězdy sudího Čecha.

„Je nám jasné, že zřejmě budeme hrát v druhé polovině tabulky. Stejně to asi bude i u Nové Vsi, takže to byl bez naděje už v první kole zápas o šest bodů. Jsem rád, že to kluci zvládli,“ pokračuje kouč,



KAPITÁN ROZHODL. Hned ve druhé minutě dala novoveská obrana (vpravo Jaroslav Havlík) až příliš prostoru chotěbořskému kapitánovi Jaromíru Odvářkovi a ten vstřelil jediný gól utkání. Foto: Ivo Havlík

kteří za stěžejního hráče zápasu označil jediného střelce Martina Odvářku.

Turek doufá, že ve druhém kole už bude mít kompletnější kádr. „Snad by už měli nasko-

čit Hromádka s Bělouškem,“ doufá. Úspěšný comeback v kraj-

ském přeboru mají za sebou i fotbalisté Náměště-Vícenice. Svěřenci Josefa Záboje, kteří se mezi elitou Vysočiny objevili po šesti letech, vybojovali bezbrankovou remízu na půdě favorizovaných Jaroměřic. V okresním derby bylo k vidění několik gólových příležitostí na obou stranách. „V prvním poločase byla hra vyrovnaná a my nedali dvě šance. Ve druhém měly převahu Jaroměřice a neproměnily penaltu,“ popisuje náměšťský kouč Josef Záboj.

Neuznaný gól

Jeho tým mohl nakonec získat i všechny tři body, ale... „Neuznali nám gól, když balon dostal do sítě Šimon a přepadl přes brankáře. Myslím, že to faul nebyl, Alda (Chalupa – poz. autora) zaspal a vyběhl pozdě. Já to ale řešit nebudu, bylo to v malém vápně,“ mávl rukou trenér.

Jeho tým také podržel gólman Rousek. „Míra měl pokryté celé vápno a chytal dobře, ale my hráli všichni zodpovědně,“ prohlásil Záboj, který mohl být nakonec spokojen.

„Podle průběhu zápasu je remíza zasloužená, ale opět nám chybělo pět hráčů základní sestavy, mezi které v sobotu přibyl Durajka. Hráť museli tři dorostenci, kteří měli za sebou zápas,“ posteskl si šéf náměšťské střídačky.

FOTBALOVÉ VÝSLUNÍ

Lukáš PODZEMSKÝ
(HFK Třebíč, divize D)



Proti Vracovu zaznamenal první trebičský gól v sezoně, ten však na tři body nestačil. Ofenzivní záložník znamenal pro branku soupeře i nadále největší hrozbu.

Lukáš MICHAL
(SFK Vrchovina, divize D)



Režisér hry Vrchoviny opět prokázal, jaký význam má jeho přítomnost na hřišti pro celý tým. Tentokrát přidal i třešničku na dort, a to v podobě vítězného gólu v derby s Pelhřimovem.

Pavel TRÁVNÍČEK
(SK Bystřice n. P., divize D)



Nováček se v derby proti Velkému Meziříčí v prvním poločase v defenzivě rozkoukával, a proto byl moc rád, že má v brance Pavla Trávníčka. Ten tým uklidnil a nasměroval k premiérové výhře. (keš)

SERVIS KRAJSKÉHO PŘEBORU

VÝSLEDKY

H. BROD – SAPELI POLNÁ	0:1
CHOTĚBOŘ – NOVÁ VES	1:0
JAROMĚŘICE – NÁMĚŠŤ	0:0
M. BUDĚJOVICE – HUMPOLEC	0:0
PACOV – JEMNICKO	0:1
VELKÁ BÍTEŠ – OKŘÍŠKY	0:2
ŽIROVNICE – STARÁ ŘÍŠE	1:0
ŽDÍREC N. D. – ČÁSL. – SÁDEK	1:1

Bilance: 2-3-3, góly: 3:5, průměr gólů na zápas: 0,5. Nejvíce gólů v jednom zápase: 2 (Velká Bíteš – Okříšky a Ždírec n. D. – Čáslavice-Sádek).

Střelci kola: Žádný ze střelců nevstřelil v zápase více než jeden gól. Celkem: 1 – Rychtecký (Sapeli Polná), M. Odvářka (Chotěboř), Kříž (Jemnicko), Kotrba (Okříšky), Rozporka (Žirovnice), Plíšek (Ždírec n. D.), Sustr (Čáslavice-Sádek), vlastní.

Čisté konto: Koubek (Sapeli Polná), Vykoukal (Chotěboř), Rousek (Náměšť-Vícenice), Chalupa (Jaroměřice), Klouda (M. Budějovice), Kříž (Humpolec), Ferdan (Jemnicko), Fiala (Okříšky), Tomíšek (Žirovnice).

Žluté karty: 19:17, průměr na zápas: 4,5. Červené karty: 1:0, průměr na zápas: 0,15.

Vyloučení:

R. Novotný (Nová Ves).
Diváci: 1 090, průměr na zápas: 137. Nejvíce: 250 (Chotěboř – Nová Ves), nejméně 80 (M. Budějovice – Humpolec).

Muž kola: Luboš Rychtecký (Sapeli Polná).

Smolař kola: Luboš Kerber (Velká Bíteš).

Výrok kola: „Myslím, že si soupeř nezasloužil vyhrát, takže jsem za remízu moc rád.“ (Trenér Ždírc n. D. Miroslav Plíšek po remizovém zápase s týmem Čáslavice-Sádek).

Největší událost: Hned devět brankářů vychytalo v prvním kole krajského přeboru nulu. Pouze v zápase Ždírec – Čáslavice-Sádek inkasovali oba dva.

Největší zklamání: Branky nepadaly. Přípravné zápasy naznačovaly, že by mohl být start krajského přeboru na góly velmi bohatý. Jenže chyba lávky, osm gólů je jedna z největších diet historie krajského přeboru.

Zajímavost kola: Dvě penality nařídili rozhodčí v 1. kole krajského přeboru. Zajímavostí je, že obě vyrobili brankáři, moravskobudějovický Jaromír Klouda a náměšťský Miroslav Rousek. Oba své „prohřešky“ napravili a stali se tak hrdiny utkání. (keš)

MUŽ KOLA

Luboš RYCHTECKÝ

(útočník, Sapeli Janovice)

Do Havlíčkovu Brodu jeli s respektem a před zápasem opatrně mluvili o bodu, který by si rádi odvezli. Nakonec si fotbalisté Sapeli Polná zabalili na zpáteční cestu všechny tři za vítězství 1:0. Pod něj se podepsal, pro domácí v tu nejnevhodnější možnou dobu, polenský Luboš Rychtecký, který tři minuty před koncem propálil havlíčkobrodského Kučírka. „Luboš Morkus přešel přes tři hráče, přiklepl mi to na velkém vápně a já přes hráče vystřelil. Gólman to moc neviděl, možná to i trochu podcenil. Žádný výstavní gól to nebyl, ale hlavní je, že platil,“ říká střelec vítězné branky.

Překvapivý výsledek na hřišti papírového favorita. „Oni hráli dobře a rozhodně



jsme to nečekali. Ale nás trochu hecnul i domácí trenér, který před zápasem říkal, že jsme pro ně dobrý soupeř na rozehráni, tak snad se proti nám kluci z Brodu dobře rozehráli,“ dodává s úsměvem Luboš Rychtecký. (vb)

SESTAVA 1. KOLA KP

JAROMÍR KLOUDA (M. BUDĚJOVICE) 1

TOMÁŠ KREJČA (JEMNICKO) 1

MARTIN KOPEČEK (JAROMĚŘICE N. R.) 1

DAVID BLAŽEK (ŽIROVNICE) 1

MARIÁN KOTRBA (OKŘÍŠKY) 1

RADEK ČIHÁK (HUMPOLEC) 1

RADEK KOLOUCH (ŽDÍREC N. D.) 1

JAN VACEK (SAPELI POLNÁ) 1

MARTIN ODVÁŘKA (CHOTĚBOŘ) 1

LUBOŠ RYCHTECKÝ (SAPELI POLNÁ) 1

ZDENĚK PAHR (ŽIROVNICE) 1